

Schaller Györgyi  
Tisza-parti Általános Iskola  
„Eszközt a célhoz 2”  
VALETTA, Málta  
ERASMUS+KA1 mobilitási pályázatban szereplő  
**Nyelvtanulás, kultúra, történelem Máltán**

Iskolánk sikeres Erasmus+ pályázatának köszönhetően Oxford után 2022. július 4-től július 15-ig Máltán, Valettában az EASY SCHOOL OF LANGUAGES nyelviskola szervezésében 2 hetes nyelvi kurzuson vehettem részt.

Az iskola a történelmi város szívében, egy gyönyörű utcában, a tenger mellett található. A tanfolyam kezdete előtt online felmérést kellett írnom, ami alapján beosztottak a hozzám hasonló tudású „diákokkal” együtt egy csoportba.

Az órák délelőtt 9-től 2-ig tartottak, amelynek során délelőtt csoportos órákon tanulhattam egy kiváló, jól érthető és magyarázó lengyel tanárnő vezetésével, ahol csoportos, páros és egyéni nyelvtani, szövegértési, kommunikációra épülő feladatokat oldottunk meg.

Kora délután 60 perces one to one, kommunikációra épülő foglalkozásokon vehettem részt egy helyi tanár irányításával. Nagy kihívás volt a napnak ez a része, hiszen képek, történetek, élethelyzetek alapján kellett beszélnem 60 percet. Az gondolom a 2. héten már sikerült legyőznöm azokat a korlátokat, amelyek nehezítik az ilyen jellegű feladatok megoldását.

A szabadidőmben nagyon sokat kirándultam. Málta gyönyörű hely, természeti csodái, történelmi, kulturális emlékei kifogyhatatlan programokat nyújtottak a tanítás után és a hétvégeken.

A sziget kicsi, tömegközlekedéssel mindenhova eljuthattam, de sokat, kb. 130 km-t gyalogoltam is a sziget felfedezése során. Múzeumok, nevezetes városok, környező szigetek, csodálatos mediterrán kertek, Barakkák voltak az úticéljaim.

Színházba is eljutottam, Mozart The Three Little Pigs operáját nézhettem, hallgathattam meg angol nyelven egy csodaszép, szabadtéri tenger melletti színházban.

Azt gondolom a nyelvi kurzust és a szabadidős programokat tekintve is egy hasznos, rendkívül tartalmas, felejthetetlen 2 hetet töltöttem Máltán. Jó szívvel ajánlom mindenkinek ezt a nyelvtanulási lehetőséget.

Záró gondolatként álljon itt az az idézet, amely az Erasmus+ programom mottója is lehetne, s amelyet egy máltai strandon olvashattam:

„LIFE IS FULL OF ABUDANCE AND FULL OF OPPORTUNITIES  
YOU NEED TO OPEN YOURT HEART TO IT.”

*/Singita Miracle Beach Málta/*